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Colegiul Comisarilor Sportivi a primit din Raportul de Incident partea Comisarului de Parc referitor la 
parasirea parcului de service a concurentului 116. Comisarii Sportivi au luat in considerare situatia si au decis 
urmatoarele 

 
 
 
Fapta: Parasirea Parcului de Service fara instiintarea si acordul Directorului Sportiv. 

Ofensa: Incalcarea art. 16.4.6 si a Art. 21.1 punctul 32 (Anexa sanctiuni) din Regulamentul 
Campionatului de Viteza in Coasta 

Decizia: Amenda 250 lei platibili in contul FRAS (https://mpy.ro/f3c0k1ev) pana marti, 19.06.2024 

Motiv:      In Art 16.4.6 din  in Regulamentul Campionatului de Viteza in Coasta se precizeaza ca “Piloții care 
părăsesc Parcul de Service sau Parcul Închis fără aprobarea prealabilă a Directorului de Concurs vor fi 
excluși din etapa respectivă”. 
Comisarii au audiat concurentul 116 telefonic, acesta declarand ca a anuntat parasirea parcului de service 
pentru a merge la un Service in apropiere pentru a schimba discul de ambreiaj,   la Mangerul evenimentului 
si ca nu stia ca trebuie sa anunte Directorul de Concurs si sa primeasca acordul acetuia.  
Comisarii au audiat telefonic Managerul evenimentului care a confirmat spusele concurentului 116. 
Desi regulamentul precizeaza clar faptul ca aceasta situatie trebuia anuntata la Directorul Sportiv si 
nerespectarea acestuia duce la excluderea din etapa a concurentului, cat si faptul ca necunoasterea 
regulamentului nu absolva concurentul,  Comisarii avand in vedere faptul ca Concurentul 116 a parasit 
parcul de service dupa prima mansa de recunoasteri dar totusi a anuntat acestul lucru Managerului 
Evenimentului, considera ca in acest caz este suficienta aplicarea unei amenzi de 250 Lei. 

 
 

Concurenții au dreptul de protest împotriva deciziei Comisarilor Sportivi in concordanta cu Art. 15 din 
Codul Sportiv International si Capitolul 4 din Regulamentul Judiciar si Disciplinar FIA. 
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